



Tlačová správa

- Usporiadateľ: Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici – InfoUSA, Medzinárodný festival horského filmu a dobrodružstva Hory a mesto a Veľvyslanectvo Spojených štátov amerických v Bratislave
- Názov: Hory a mesto – Alex Honnold
- Miesto konania: Spoločenská sála, Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici
- Dátum a čas: 16. apríl 2013 o 18.00 h

Hory a mesto – Alex Honnold

Mesiac apríl je každoročne venovaný Medzinárodnému festivalu horského filmu a dobrodružstva Hory a mesto. Festival ponúka premietanie filmov, multimediálne prezentácie a prezentácie cestovateľských klubov. Neustále inšpiruje mestských ľudí a ukazuje im, ako sa dá aktívne prístupovať k životu, ako sa obohatiť o nové zážitky a rozmery.

Festival Hory a mesto 2013 nesie podtitul *O tých, čo sú aktuálne na špici, aj o dlhoročných legendách*. V súčasnosti patrí medzi popredných lezcov 28-ročný rodák z Kalifornie Alex Honnold. Preslávil sa ako sólo lezec a držiteľ niekoľkých svetových rekordov, predovšetkým v skalnom lezení. Momentálne je držiteľom rýchlostného rekordu na cestu Nos na El Capitan v Yosemitech. Venuje sa tiež sólovému lezeniu bez istenia, ktoré si vyžaduje extrémne psychické nasadenie.

Úspešný americký skalolezec, ktorý začal liezť ako jedenásťročný, sa so svojou prednáškou spojenou s premietaním fotiek a filmov predstaví aj v Banskej Bystrici. Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici – InfoUSA, Medzinárodný festival horského filmu a dobrodružstva Hory a mesto a Veľvyslanectvo Spojených štátov amerických na Slovensku pozývajú všetkých, ktorých láka dobrodružstvo, na stretnutie s Alexom Honnoldom, ktoré sa uskutoční dňa 16. apríla 2013 o 18.00 h v Spoločenskej sále Štátnej vedeckej knižnice v Banskej Bystrici.

Tlmočenie je zabezpečené. Kvôli obmedzenému počtu miest potvrdte svoju účasť na infousa@svkbb.eu alebo na tel. č. 048/47 107 84.

Kontakt:

Mgr. Veronika Uhríková
manažér kultúry, PR, marketing
Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici
Lazovná 9
975 58 Banská Bystrica
veronika.uhrikova@svkbb.eu
048/47 107 03